

新闻
源地 [宣汉]

认识刘维成,是通过他的QQ空间,与别人在网络上晒靓照、晒美食、晒心情不同的是,他的QQ空间晒的是一条条健走、骑行、马拉松比赛的轨迹记录,一幅幅在沿途拍摄的自然与人文的照片,记录当地的风土人情,在运动中他与沿途百姓从不认识到和谐相处的点点滴滴,一个个油地之间亲如一家的暖心故事,满满的正能量弥漫其中。

刘维成,45岁,人称“老刘”,普光气田供电项目部的大厨,掌勺30多人的吃喝,来普光工作8年有余。一双跑步鞋,一个下载有线运动APP的手机,一身得体的运动装,一辆山地自行车,就是他运动时的重要装备。

远离家乡来到普光
排遣寂寞他迷上了骑行

“哈哈,我的第22块奖牌又到了。”当老刘从快递员手中收到来自各大马拉松赛事主办方寄来的奖牌时,他迫不及待地在朋友圈“炫耀”。从获得第一枚奖牌开始,如今在刘维成宿舍的墙壁上挂着20多枚他在网上参加各种马拉松获得的奖牌。

老刘说,他年轻时曾服役于西藏某炮兵部队,虽然离开部队多年,但在部队的艰苦训练让他养成了热爱运动的好习惯。他说,远离家乡来到普光工作,业余生活十分单调,为排遣寂寞,他迷上了徒步、自行车运动。一次在徒步运动中,他和路边劳作的老乡闲聊得知达州是当年红军的根据地,至今还保存不少红军文化,他便狂热地寻访。老刘说,当走着红军曾走过的路,抚摸着石刻标语、听着当地老乡讲红军的故事,他的心灵一次次被革命先辈的精神所震撼。他把所见所闻拍下来发给千里之外的同事和亲人,与他们分享自己的喜悦与感动。

骑行途中不慎迷路
热心农家让他备感暖心

老刘告诉社区记者,热情好客的达州人也是一道道美丽的风景。去年腊月的一天,他骑自行车去一个有红军遗迹的小山沟。尽管自己在出发前做好了线路规划,但骑行至中途还是迷了路,无奈只得停下来向路边的农家求助,当自己说明来意后,农家主人不但热心指路,还盛情邀请他吃午饭,“来嘛!吃了再走。”吃过午饭后,在主人家的指引下,他顺利完成了这次暖心的骑行。

“至今我还与万源的骑友保持着密切联系。”去年,老刘趁着假期独自骑行至万源时,与当地一个骑行队伍偶然相遇,经过短暂交流,共同的爱好让大家相见恨晚。在万源骑友的带领下,他们一起走秦河,过鹰背,探访荔枝古道,瞻仰红军文化。几天行程中,大家互相帮助,共同克服艰难险阻。老刘说,融入到这个骑行大家庭,亲如兄弟一般,他真切感受到了达州人的好客、豁达。

“随心丈量,慢步中国。”这句话既是对老刘运动生涯的总结,又是对他今后运动爱好的期许。老刘说,虽然他快奔五了,但他热爱运动的心不会停下来,他有一个远大的梦想,期待能有机会重走一遍当年红军长征的路。

(本报社区记者 梁俊)

花甲老人撞上违停车死亡
司机竟称“不关自己的事”

达州司机被崇州检察院以交通肇事罪提起公诉

对于“违停”,可能很多司机朋友都认为不是什么大问题,顶多就是扣个分、罚个款而已。其实不然,近日,崇州市人民检察院以交通肇事罪依法对达州籍犯罪嫌疑人王某某提起公诉。

花甲老人命丧街头
违停货车重大嫌疑

去年11月3日凌晨4时,崇州市三江镇擦耳大桥桥头的面馆已有不少吃早餐的人,一位顾客刚走出面馆,就看到不远处的路边有一位老人背靠着车辆电动三轮车坐在地上一动不动,仔细一看,老人嘴角有血,地上也有血。他立即拨打了110和120,不幸的是,当120赶到时,老人已经没有了生命体征。交警通过现场调查,初步判断是一起交通事故,肇事车辆是一辆停在路边的大货车,驾驶人已经驾车逃逸。

肇事小伙达州落网
案发经过水落石出

王某某是达州人,从2014年开始跑货车运输。案发当天,王某某驾驶大货车从大竹县运石材到成都崇州,驾驶至崇州三江镇擦耳大桥时下车吃饭,并将自己驾驶的“福田”牌重型仓栅式货车违法停靠在路边。与此同时,到双流区卖菜的67岁王老汉,正巧卖完菜回家途经擦耳大桥,由于天色昏暗,视野受限,王老汉骑的红色电

动三轮车与违停的大货车尾部相撞。王某某在吃完饭后发现倒在货车尾部的王老汉,才意识到发生了事故。王某某认为是王老汉自己撞过来的,不关自己的事,并没有及时报警,而是将王老汉扶在路边,而后驾车逃逸。最终,王老汉因颅脑损伤死亡。

同年11月21日,肇事逃逸的大货车驾驶人王某某在达州家中被警方抓获。近日,崇州市人民检察院以交通肇事罪依法对犯罪嫌疑人王某某提起公诉。

交通规则关乎生命
漠视侥幸害人害己

随着人们生活水平的提高,汽车已经走进了寻常百姓家,但是驾驶人的法律法规意识还有待提高,像这样的违停,很多人可能不以为然,可是一旦发生事故,后果并非扣分罚款那么简单。如这起因违停而酿成的悲剧,瞬间摧毁了两个原本幸福的家庭。检察机关在此提醒,遵守道路法规关乎生命,任何时候都不要有侥幸心理,一旦发生事故要及时报警,抢救伤员,不要让血的教训再次发生。

(傅鉴 韩婷 马文涛 冯科)

户外爱好者普光大厨
期待重走红军长征路重复申报易地扶贫搬迁户 未按要求公开脱贫攻坚工作
万源市通报两起扶贫领域典型案例新闻
源地 [万源]

本报讯 近日,万源市纪委监委在全市范围内通报两起扶贫领域典型案例,这也是近年来,该市首次在扶贫领域通报典型案例。

这两起典型案例分别是:万源市曾家乡龙泉村原主任周学国违反工作纪律案。2015年5月,周学国在未认真审核的情况下,将该村两名

村民重复申报为易地扶贫搬迁户,导致其重复领取补助资金共计4800元。2016年12月,该市纪委给予周学国党内警告处分。

万源市太平镇孔家山村原党支部书记周光阳违反群众纪律案。2016年6月至10月期间,周光阳未按要求对该村脱贫攻坚工作有关情况进行全面公开,侵害了群众的知情权,造成不良影响。2016年12月,该镇纪委给予周光阳党内警告处分。(本报社区记者 蒋德敏)

■严打黄赌毒 净化社会环境

市公安局重拳整治有偿陪侍
民警暗访达城娱乐场所
“一品银座”“喜来登”被停业整顿

近日,在市公安局的部署下,全市各级公安机关开展“净风行动”,对全市的涉黄社会丑恶现象重拳出击。治安支队在对南城“一品银座”、西外“喜来登”两家娱乐场所进行暗访时,发现两家娱乐场所向顾客提供有偿陪侍,遂当即展开行动。昨日,记者从市公安局获悉,两违法经营会所已被依法处以停业整顿半年的处罚。

“喜来登”商务娱乐会所的两个包房、“一品银座”娱乐会所的两个包房内,存在有偿陪侍现象,当即将相关人员依法传唤至公安机关进行调查。

经查,为了牟利,两会所向顾客提供有偿陪侍服务。“这两家会所以前均被公安机关打击处理过。”据办案民警介绍,2015年两家场所均因提供有偿陪侍被市公安局治安支队查获。

“再次被查处,公安机关依法将对其中重处罚。”据治安支队负责人介绍,目前,南城“一品银座”、西外“喜来登”两家娱乐场所均被处以停业整顿6个月的处罚。

对涉黄违法犯罪“零容忍”

“决不允许有拉客招嫖、公开涉黄的现象,决不允许有小姐成群、聚众涉黄的现象,决不允许有长期滞留卖淫嫖娼的现象。”日前,副市长、市公安局局长王景弘要求全市公安机关深入开展“净风”专项行动,对涉黄违法犯罪活动进行严厉整治。

在“净风行动”中,全市各级公安机关将在全市范围内,对歌舞娱乐、宾(旅)馆、洗浴等治安复杂场所展开拉网排查,一旦发现有所涉黄,将以“零容忍”的态度,依法严肃处理。

(本报记者 程序)

两娱乐场所提供有偿陪侍

16日晚,治安支队民警在对南城“一品银座”娱乐会所、西外“喜来登”商务娱乐会所进行暗访时,发现两家娱乐场所向顾客提供有偿陪侍服务。市公安局党委高度重视,立即以异地用警的方式,于当晚9时许,对两家场所展开突击行动。

在行动中,民警现场调查发现,

他“蜗居”宾馆两天不出门
民警一查竟在聚众吸毒新闻
源地 [南城]

本报讯 在达川区南城西环路,一名青年男子“蜗居”在宾馆,既不续房也不出门。辖区派出所民警检查发现,该青年男子竟是开房聚众吸毒,并在现场抓获3名吸毒人员。

3月14日下午2时20分许,达川区公安分局仙鹤路派出所接到报警称,在南城西环路某宾馆,有一名青年男子入住该宾馆206房间后,工作人员观察发现,客人余某开了2天的房间,但是这两天都没有出过门。虽然早过了退房时间,但余某既没有退房也没有续房,这让宾馆工作人员感

觉蹊跷,遂打电话报警。

民警赶到宾馆发现,206房间房门紧闭,敲门也无人应答。民警找来服务员打开房门发现,房间内烟雾缭绕,桌子上摆放着锡箔纸及类似冰壶的吸毒工具。与此同时,包括余某在内的3名青年男子均意识不清,有吸食毒品冰壶的嫌疑。民警将3人带回派出所进行尿样检测发现,3人的尿检结果均呈阳性,表明其吸食过冰毒。据查,违法嫌疑人余某于3月12日凌晨1点左右入住宾馆后,就再也没有离开过房间,并叫来朋友袁某、庞某等聚众吸毒。

目前,违法人员余某、袁某、庞某等3人因涉嫌吸毒已被达川警方行政拘留。(刘璨 本报记者 罗烽烈)